



SECRET MARJAN PARK HIKING TOUR - SPLIT, STŘEDNÍ DALMÁCIE

Zažijte poučný a klidný den objevování při objevování krás jednoho z největších chorvatských klenotů - parku Marjan.

Cena

Secret Marjan Park Hiking - 10.00

Secret Marjan Park Hiking - 09.00

Informace

STRUČNÝ POPIS:

Název: Secret Marjan Park Hiking Tour

Doba trvání výletu / prohlídka / činnosti: 1 až 5 hodin

Produkt nejlépe popisuje výraz: Outdoor a dobrodružství

Produkt zahrnuje: architektura, sportovat, navštívit atrakce, poznávání přírody / přírodních krás, návštěva náboženských zařízení, prohlídka města, prohlídka pobřeží, guided tour

Krátce o výletu/prohlídce a nejzajímavější části: Zažijte poučný a klidný den objevování při objevování krás jednoho z největších chorvatských klenotů - parku Marjan.



Hiking In Split and Marjan Park
Riva
21000 Split
Chorvatsko

Plán

DATA EXKURZE / PROHLÍDKY / AKTIVITY
01.03 - 31.10

MÍSTO A ČAS ODJEZDU
Riva

MÍSTO A ČAS PŘÍJEZDU
Riva

POPIS:

Procházíme se dlážděnými cestami a procházíme neviditelnými územími; dozvědět se o podmanivé minulosti Splitu, který se nám pomalu odkrývá.

Objevte historii a kulturu středověkých kostelů a poustevnických osad ukrytých ve skalách v samém jádru parku.

Tato prohlídka začíná na promenádě Riva a provede nás starými částmi Splitu, objevíme turistické stezky Marjan ve stínu borovic, které nás dovedou až na vrchol kopce Marjan, kde si vychutnáme výhled na ostrovy a Split město.

Dozvíte se o bohaté historii Splitu, parku Marjan, starém židovském hřbitově a mnoha dalších dobře skrytých tajemstvích tohoto úžasného poloostrova.

Tato prohlídka nás provede po některých z nejkrásnějších pláží ve Splitu, takže si nezapomeňte vzít plavky, abyste se osvěžili, až přijedeme!

A nakonec si vystoupáme na kopec, kde se nám naskytne neuvěřitelný panoramatický výhled na toto město a fotografie, než se vydáme zpět domů.

Minimální počet osob je 2, minimální věk 8. Děti jsou vždy vítány, stačí je přijít s dospělým.

Cena zahrnuje: průvodce, pojištění

Důležitá informace: pěší túru nedoporučujeme lidem s problémy se zády. Tento provozovatel má právo zrušit zájezdy bez předchozího upozornění za nepříznivých povětrnostních podmínek. Všichni účastníci před zahájením zájezdu podepisují písemný formulář o vzdání se nároku.

CO VZÍT SEBOU/OBLÉCT:

Pohodlné oblečení, nejlépe dlouhé kalhoty a trička s dlouhým rukávem, vhodnou obuv (ne žabky!), čepici, sluneční brýle, opalovací krém, osvěžující nápoj, plavky a ručník.